Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP f) Se publicarán los formularios o formatos de solicitudes que se requieran para los trámites inherentes a su campo de acción			
Acceso a la información pública	Acceso a la información pública	Solicitud de Información	https://docs.google.com/document/d/1qUwazEhHwkFFOvU7 tllAOThhitNMsL0w/edit
Local para Reuniones, Mobiliario y Equipos Institucionales	Acceso a servicios	Solicitud de Servicios	https://docs.google.com/document/d/1dl8eqxAYB2x RQtExMlMnVCFlqCNKVrN/edit
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:			31/08/2022
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:			MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL f):			GADPR DE CAPIRO
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL f):			ING. ÁNGEL GABRIEL AGUILAR CASTRO
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:			gadpr-capiro@hotmail.com
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:			07 3085 081